

各 位

会社名 サイボウズ株式会社

本店所在地 東京都文京区後楽 1 丁目 4 番14号

代表者の役職氏名 代表取締役社長 高須賀 宣

(コード番号4776 東証第二部)

問い合わせ先 広報IRグループ

ir@cybozu.co.jp

代表者および役員異動のお知らせ

当社は、平成17年1月19日開催の当社取締役会において、下記のとおり、代表者および役員の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。なお、当社では、業務執行体制を強化・迅速化するため、第9期の期初である本年2月1日より執行役員制度を導入し、業務執行に関する権限と責任を明確化いたします。業務組織についても事業部制から職能制に変更し、活力ある組織づくりの実践を目指してまいります。なお、取締役および代表者につきましては本年4月開催予定の定時株主総会および同日開催予定の取締役会において、正式に決定いたします。

記

1. 代表者の異動

氏名	新役職名	旧役職名
高須賀 宣 (たかすか とおる)	取締役会長	代表取締役社長
青野 慶久 (あおの よしひさ)	代表取締役社長 CEO(最高経営責任者)	副社長(事業企画室担当)

2.異動の理由

当社は、創業以来グループウエア事業をコア事業として、サイボウズOfficeシリーズで日本のグループウエア市場におけるリーディング企業として成長してまいりましたが、新年度以降は、第二創業期という位置付けに立ち返り、更なる事業の発展と企業価値の拡大を目指してまいります。そのために、既存事業の成長に加え、有力な企業とのアライアンス・M&A戦略により顧客ニーズを先取りした新規商品・新サービスの提供が不可欠にあると考えております。そこで、代表者であった高須賀が外部企業とのアライアンス・M&A等の戦略並びに、株主・投資家様へのIR活動に特化し、経営実務は新社長である青野が担う体制へとシフトすることといたしました。

3.新代表者の略歴

新役職名 代表取締役社長

氏名(よみがな) 青野 慶久(あおの よしひさ)

 出身地
 愛媛県

 現住所
 東京都

最終学歴平成6年3月大阪大学工学部卒業生年月日昭和46年6月26日生まれ(33歳)

略歴 平成6年4月 松下電工株式会社入社

平成9年8月 当社設立 取締役 副社長

平成16年4月 当社 副社長(事業企画室担当) 平成17年4月 当社 代表取締役社長就任(予定)

4.役員の異動

氏名	新役職名	旧役職名
細谷 賢由	取締役 CFO(最高財務責任者)	スタッフ本部本部長
畑 慎也	執行役員 CTO(最高技術責任者)	副社長
山田 理	執行役員 CHO(最高人事責任者)	取締役
津幡 靖久	執行役員 COO(最高執行責任者)	取締役

以上